

MIS:	5044889
Τίτλος	Ανάπλαση πλατείας Συν/σμού Κολοκοτρώνη
Περιφέρεια/Επιχειρησιακό Πρόγραμμα :	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
Φορέας λειτουργίας:	ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
Προϋπολογισμός:	242.801,87 €
Ταμείο :	ΕΤΠΑ
Περιγραφή :	<p>Με το προτεινόμενο έργο προβλέπεται η ανάπλαση του χώρου της πλατείας « Χαρίτων» στον συν/σμό Κολοκοτρώνη και τα περιβάλλοντα αυτής πεζοδρόμια. Το οικοπέδο της πλατείας, με επιφάνεια 1.050,00 τμ. περίπου, βρίσκεται μεταξύ των οδών Ξενοφώντος, Αναξαγόρα και Πλάτωνος στο Ο.Τ.650 της επέκτασης του σχεδίου πόλης στην Π.Ε. Κολοκοτρώνη. Η επιφάνεια των πεζοδρομίων υπολογίζεται σε 150,00 τμ. περίπου, άρα το συνολικό εμβαδόν του υπό ανάπλαση χώρου ανέρχεται στα 1.200,00 τμ. περίπου.</p> <p>Η ανάπλαση, που προτείνεται, είναι ήπιας μορφής και βασίζεται στην ανάγκη της περιοχής για ψυχαγωγία και κοινωνική επαφή.</p> <p>Διαμορφώνονται χώροι πρασίνου και καθιστικών (πέργκολες και παγκάκια). Οι πέργκολες θα κατασκευασθούν από εμφανές σκυρόδεμα, με δημιουργία εσωτερικά καθιστικών ύψους 45 cm και θα στεγάζονται με σκίαστρα, που θα επιτρέπουν στο φως να εισέρχεται χωρίς να δημιουργεί την εντύπωση των κλειστών χώρων, όπως φαίνεται στα συνημμένα σχέδια.</p> <p>Οι δύο πλευρές των σκιάστρων θα «πατάνε» σε δοκάρια από σκυρόδεμα, θα φέρουν κινούμενα πτερύγια σκίασης, διαστάσεων 200mmx32mm, θα είναι από αλουμίνιο,</p>

	<p>βαμμένα, χρώματος ξύλου. Η στρέψη των πτερυγίων θα γίνεται είτε ηλεκτρικά με την χρήση μοτέρ, μεταφέροντας την κίνηση μέσω ντίζας, είτε χειροκίνητα, με την χρήση μανιβέλας.</p> <p>Το σιντριβάνι, που η ύπαρξή του είναι αρεστή στους πολίτες της περιοχής, ανακατασκευάζεται σε απλή μορφή από εμφανές σκυρόδεμα και επενδύεται εξωτερικά με μάρμαρο. Θα έχει υψομετρική διαφορά από το δάπεδο 0,50cm. Περιμετρικά στο σιντριβάνι θα υπάρχουν ενδοδαπέδια φωτιστικά, που θα αναδεικνύουν αισθητικά το σιντριβάνι.</p> <p>Επειδή η πλατεία χρησιμοποιείται ως χώρος συνάθροισης κοινού και εκδηλώσεων, προβλέπεται η ύπαρξη μεγάλης ανοιχτής επιφάνειας, ώστε να εξυπηρετούνται οι ανωτέρω χρήσεις.</p> <p>Τα υλικά της δαπεδόστρωσης θα είναι λευκό μάρμαρο θραπινιστό και πλάκες γρανίτη υπόλευκου με μαύρους κόκκους καμένοι, που θα εξασφαλίζουν αντοχή στο χρόνο και επίπεδη καθαρή επιφάνεια. Ο γραμμικός σχεδιασμός της πλατείας θα οριστεί με ταινίες-φιλέτα από λευκό μάρμαρο.</p> <p>Τα υπάρχοντα δέντρα της πλατείας διατηρούνται και ενσωματώνονται στους νέους διαμορφωμένους χώρους πρασίνου.</p> <p>Αναλυτικότερα, το φυσικό αντικείμενο περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή του έργου.</p>
<p>Οφέλη :</p>	<p>Αντικείμενο του έργου είναι η ανάπλαση του χώρου της πλατείας Χαρίτων στον συνοικισμό Κολοκοτρώνη της πόλης της Τρίπολης και των περιβαλλόντων αυτή πεζοδρομίων. Το οικόπεδο της πλατείας, με επιφάνεια περίπου 1.050 τμ., βρίσκεται μεταξύ των οδών Ξενοφώντος, Αναξαγόρα και Πλάτωνος.</p> <p>Η προβλεπόμενη ανάπλαση είναι ήπιας μορφής και βασίζεται στην ανάγκη της περιοχής για ψυχαγωγία και κοινωνική επαφή. Διαμορφώνονται χώροι πρασίνου και καθιστικών (πέργκολες και παγκάκια) και το σιντριβάνι, του οποίου η ύπαρξη είναι αρεστή στους πολίτες της περιοχής, ανακατασκευάζεται σε απλή μορφή. Επειδή η πλατεία χρησιμοποιείται ως χώρος συνάθροισης κοινού και εκδηλώσεων, προβλέπεται η ύπαρξη μεγάλης ανοιχτής επιφάνειας, ώστε να εξυπηρετούνται οι ανωτέρω χρήσεις. Επίσης, τα υπάρχοντα δέντρα της πλατείας διατηρούνται και ενσωματώνονται στους νέους διαμορφωμένους χώρους πρασίνου.</p>